



ления подарили заряд хорошего настроения на год вперед.

Не остались без внимания и сотрудники энергокомпании, работающие в офисе на ул. Октябрьской. Здесь Дедушке Морозу были искренне рады, его визита ждали и готовились к нему: кто-то подготовил песню, кто-то выучил стих, не говоря уже о замечательных стенгазетах, посвященных Новому году. Больше всего запомнился хор бухгалтеров с шестого этажа, дружно спевший «В лесу родилась елочка...». Все остались в восторге!

Затем новогодняя компания отправилась поздравлять сотрудников ЗАО ЧОП «Электра», которое, по достоверным сведениям, является «родиной» энергетического Деда Мороза. Здесь гостям радовались от души, поэтому с удовольствием отгадывали загадки и пели песни. Привел в восхищение танец вприпрыжку под «Калинку-малинку», исполненный от чистого сердца одним из работников. Чувствовалась недюжинная физическая подготовка к Новому году. Уверенные в том, что все тяготы праздника ребята из охранного предприятия перенесут нормально, Дед Мороз и компания отправились творить новые чудеса, но уже в более тесном коллективе коллег.

### ОРКЕСТРОМ КАШУ НЕ ИСПОРТИШЬ!

День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, отмечают его, как правило, с размахом, от всей большой русской души. 23 февраля отгремело для сотрудников ОАО «Новосибирскэнерго» в буквальном смысле. Утром 22 февраля на дежурство в полном обмундировании заступили боевые подруги энергетиков, чтобы поприветствовать своих коллег и вручить праздничные трофеи. Но военное время полно неожиданных событий... Особым генеральским Указом был объявлен торжественный обед по случаю знаменательного события. Всем сотрудникам было разрешено покинуть боевые посты и спуститься на улицу. Не явившихся считали дезертирами и наказывали двойной порцией праздничного обеда.

В полдень на улице у здания Управления ОАО «Новосибирскэнерго» грянул военный оркестр. Под торжественные звуки «Прощания славянки» подъехала машина с военно-полевой кухней. Стройными рядами к ней потянулись вереницы энергетиков, у которых свежий воздух и яркое февральское солнце пробудили настоящий бойцовский



аппетит. Из открытых котлов вкусный аромат каши разносился по всем окрестностям. У солдат есть хорошая присказка – «Кашу мясом не испортишь», поэтому говядины для гречки явно не пожалели.

Станислав Жуковский, директор по безопасности и режиму ОАО «Новосибирскэнерго», поприветствовал собравшихся на плацу энергетиков, горячо поздравил всех с праздником и пожелал приятного аппетита. «Рота энергетиков к принятию пищи готова!» – грянул ему в ответ радостный хор, заглушивший звуки оркестра. Тарелка каши, толстый ломоть хлеба, сладкий чай – что еще нужно простому солдату для счастья. Особо brave ребята, водители, позаботились о тех, кто не смог покинуть боевой пост, и прихватили для них полный котелок провизии.

Пожалуй, нет таких отраслей, где бы не работали бывшие военнослужащие, и охранное предприятие ЗАО ЧОП «Электра» не исключение. Практически все сотрудники отслужили в Вооруженных Силах СССР и РФ. Многие из них награждены боевыми орденами и медалями за образцовое исполнение воинского долга.

### ЭНЕРГИЯ ВЕСНЫ

8 Марта – самый нежный весенний праздник, наполненный очаровательными улыбками и смехом прекрасной половины человечества. Каждая женщина – цветок, который делает жизнь ярче и разнообразнее, вдохновляет мужчин на подвиги и великие свершения. «Чуткие, добрые, отзывчивые...» – миллионы комплиментов складываются в единый букет чувств любви и уважения, которые сильная половина человечества готова дарить своим женам, матерям, коллегам каждый день.

Несмотря на то, что энергетика традиционно считается исключительно мужской профессией, около 30% персонала ОАО «Новосибирскэнерго» – женщины. Прекрасная половина человечества наравне с мужчинами делает все возможное, чтобы в домах новосибирцев всегда было тепло и светло. Как признаются мужчины, когда в коллективе есть женщины, работать становится приятнее и веселее, потому что их улыбки способны разогнать тучи любых неприятностей. А в этот весенний праздник энергетики и вовсе не скупилась на комплименты, делая все возможное, чтобы в этот день их сотрудницы почувствовали себя не просто коллегами, а прежде всего женщинами. Утром их встречала живая музыка: скрипач и саксофонист играли для них самые нежные мелодии. Позже Генеральный директор Корней Гиберт лично обратился ко всем женщинам со словами благодарности и признательности, пожелав им любви, счастья и душевной теплоты. Добавил хорошего настроения и сладкий сюрприз, который руководство энергокомпании приготовило для всего женского коллектива. Удержаться от тортов и пирожных было очень непросто!

Не отстают от взрослых и дети. Они первыми поспешили поздравить любимых мам и подарили им прекрасные весенние букеты. В холле Управления ОАО «Новосибирскэнерго» их шедевры были представлены на выставке детского творчества «Букет для мамы». Техника исполнения работ была самой разнообразной: бисероплетение, кружевное вязание, рисунок по стеклу... Для своих поделок дети порой применяли весьма необычные материалы: вылавляли из пластиковых бутылок прозрачные лепестки для цветов, оформляли из ткани замечательные бутоны, вырезали из бумаги, клеили, лепили... Чего тут только не было! Довольными остались абсолютно все!

